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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO  CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATORIA EL DÍA DIECISIETE DE 
JULIO DEL AÑO DOS MIL.- 
 
 

ALCALDE-PRESIDENTE 

D. Francisco Muñoz Rico  PSOE 
 
 

CONCEJALES 

 
       Dª Mª Estrella Tomé Rico PSOE 
                       D. José Manuel Espejo Urdiales PSOE 
                      D. Francisco Olalla Martín PSOE 
               D. Rafael Jiménez González PSOE 

D. José Pérez García IULVCA 
D. Miguel Rico Rivas IULVCA 
D. Rafael Broncano Pérez IULVCA 
D. José Luis Pérez Moreno IULVCA 
D. Antonio Molina Muñoz IULVCA 
Dª. Nieves Jiménez Mira PP 
D. Manuel Martín Godoy PP 
D. Miguel Medina Barranco GRUPO MIXTO 
D. Francisco A. Castro Azuaga. PA 
D. José Cortes Bueno PA 
D. Manuel Palomas Jurado PIU 
D. Félix Castán Baeza PIU 

 
SECRETARIO GENERAL 

D. Francisco Moreno Santos 
 
 

En la villa de Torrox, Provincia de Málaga,  a diecisiete de Julio del año 
dos mil, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, previa convocatoria al 
efecto se reunieron los Sres. Concejales que anteriormente se expresan, que 
forman el Ayuntamiento Pleno, al objeto de celebrar sesión extraordinaria y 
urgente en primera convocatoria. 

Siendo las doce horas por el Sr. Alcalde Presidente se declaró abierta la 
Sesión y, seguidamente, se pasó a examinar los puntos que constituyen el 
Orden del Día. 
 



 
 
 

 PUNTO SEGUNDO.- DECLARACION INSITTUCIONAL SOBRE EL 

ASESINATO DEL CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO DE MALAGA.- 

Por el Sr. Alcalde se somete a votación la urgencia de la sesión, pronunciándose 
el Pleno por unanimidad a favor de la misma. 
 
 

PUNTO SEGUNDO.- PRONUNCIAMENTO DEL PLENO SOBRE LA 

URGENCIA DE LA SESION.- 

 El Sr. Alcalde informa a los Sres. Concejales de la declaración 
institucional redactada en el Ayuntamiento de Torrox sobre el asesinato del 
Concejal del Ayuntamiento de Málaga D. José María Martín Carpena, 
declaración cuyo tenor literal se recoge a continuación, y del que han tenido 
conocimiento la mayoría de portavoces de los grupos políticos representados en 
el Pleno. La declaración institucional es la siguiente: 
 
  DECLARACION INSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO DE TORROX ANTE 
EL ASESINATO DEL CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO DE MALAGA D. JOSE 
MARIA MARTIN CARPENA.- 
 El pasado 15 de Julio a la caída de la veraniega tarde de Málaga la banda 
terrorista ETA volvía a ensombrecer la convivencia libre por la que los españoles 
luchamos durante tanto tiempo, convivencia que ha de mantenerse y 
reforzarse, pues no hay otra forma de vivir en libertad. Los asesinos de siempre 
volvieron a golpear dejando un rastro de sangre, una familia hundida en la 
desaparición y una sociedad indignada ante el sin sentido de un asesinato, en 
este caso, y como tantas otras veces, de un representante popular elegido 
democráticamente como Concejal en el Ayuntamiento de Málaga por las filas 
del Partido Popular, Concejal que desgraciadamente no podrá volver a oírse 
defendiendo sus ideas en los foros en los que participaba, ni tampoco podrá ser 
reeligido por sus conciudadanos para que los represente, ni en definitiva podrá 
seguir viviendo junto a su familia y amigos, todo ello debido al afán de los 
asesinos por hacer prevalecer sus ideas por encima de todos y de todo, sin 
importarles nada de lo que sus salvajes atentados provocan. 
 Ante todo ello el Pleno del Ayuntamiento de Torrox quiere dejar 
constancia clara y expresa del deseo para que con la colaboración de todos 
sean detenidos los culpables, juzgados y condenados para evitar que la 
impunidad se convierta en la moneda de cambio con la que los asesinos reciban 
en pago a sus salvajes atentados. Además queremos apelar a la unidad de 
todas las fuerzas democráticas y de libertad, y contra estos fascistas de nuevo 
cuño que quieren a costa de todo –a costa de lo más importante como es la 
vida de las personas- imponer su visión de lo que ha de ser la sociedad. Por 
todo ello manifestamos lo siguiente: 
 - En primer lugar nuestra solidaridad con los familiares y amigos de D. 
José María Martín Carpena, además de la que debemos mostrar para con 
nuestros compañeros del Ayuntamiento de Málaga. 
 - Instar a las fuerzas de seguridad del estado que no cejen en la labor de 
búsqueda y detención de los culpables, y su puesta a disposición judicial. 



 
 
 

 - Apelar a todas las fuerzas políticas para que muestren una voz única en 
la defensa de la democracia y la libertad y en contra de los asesinos de ETA, y 
hacer un llamamiento a la participación ciudadana en la manifestación que se 
celebrará hoy a las 20 horas en Málaga. 
 Torrox a 17 de Julio de 2000. 

 
 
 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se 
dio por finalizada la sesión, siendo las doce horas y veinte minutos, de la que se 
extiende la presente Acta, que firma el Sr. Alcalde, conmigo el Secretario, que 
certifico. 
 

  Vº  Bº      EL SECRETARIO 
        EL ALCALDE 
 
 


